

上海高院: 社保资金案要从严审理

□据新华社

上海市高级人民法院昨天表示,2007年上海法院工作的一大重点是启动刑事审判工作机制,依法精心审理社保资金案及周正毅案。

上海高院表示,上海社保资金犯罪案件和周正毅及凯凯集团所涉嫌的犯罪案件受到社

会普遍关注,理应依法精心审理。对这些案件的审判要从严把握,根据最高人民法院有关司法解释提出职务犯罪定罪界限和量刑尺度的指导意见,做到准确定罪量刑,同罪同罚,不能贫富富有区别、职级有影响,要“破格轻判”,坚持法律面前人人平等。为加大反腐力度,要明确适用缓刑的条件,依法限

制对贪污贿赂等职务犯罪适用缓刑以及非监禁刑。

记者从上海高院了解到,根据中央政法工作会议的要求和《最高人民法院关于构建社会主义和谐社会提供司法保障的若干意见》,上海高院确定了需要依法严惩的四类犯罪,其中就有一类是贪污、贿赂、渎职等职务犯罪。法院认为,这些严重影响社会稳定的犯罪行为,是我国刑法惩治的重点。

今年1月31日,上海市人民检察院检察长吴光裕在上海市十二届人大五次会议作工作报告时说,上海社保违规资金案件案发后,上海检察机关已经以涉嫌受贿罪对上海工业投资(集团)有限公司原总经理王

国雄等7人立案侦查。

今年1月21日,上海检察机关以涉嫌行贿及虚开增值税专用发票犯罪,依法逮捕农凯集团公司原董事长周正毅。此前,周正毅曾因犯虚报注册资本罪、操纵证券交易价格罪,于2004年6月被上海市第一中级人民法院判处有期徒刑,合并执行三年。

企业破产管理人制度即将出台

□本报记者 何军

记者昨日获悉,企业破产案件指定管理人制度即将由最高人民法院颁布,以配合将于今年6月1日起生效的《中华人民共和国企业破产法》的施行。

《企业破产法》第十三条规定:“人民法院裁定受理破产申请的,应当同时指定管理人”,第二十二条款第三款规定:“指定管理人和确定管理人报酬的办法,由最高人民法院规定。”

据悉,最高人民法院于2006年8月正式启动两个规定的制定工作,成立了司法解释起草工作小组。工作小组召开了三次工作会议,形成100万字左右的调研报告,拟出第一次征求意见稿。截至目前,已经召开两次专家论证会,两次法院系统征求意见座谈会。

最近,通过对各方面意见的消化吸收,工作小组形成了第二次征

求意见稿,并在系统内征求意见,目前第二次征求意见稿即将定稿,由最高人民法院适时颁布。

指定管理人制度由两个规定组成,一个是《关于审理企业破产案件指定管理人的规定》,另一个是《关于审理企业破产案件确定管理人报酬的规定》。

管理人报酬是指管理人执行职务的报酬,不包括管理人执行职务的费用和聘用工作人员的费用。第二次征求意见稿规定,人民法院应当以可供清偿的全部债务人财产价值为标的,按比例确定管理人报酬计算标准,具体比例上限从0.5%至15%不等,金额从15万元至1153万元不等。

各省、自治区、直辖市高级人民法院认为必要的,可以上述比例为基准,在50%的浮动范围内规定符合当地实际情况的管理人报酬计算标准,并报最高人民法院备案。

聚焦首月外贸进出口

我国1月份外贸进出口劲增三成

与前三大贸易伙伴贸易增长均超25%

□本报记者 阮奇

海关总署昨日发布公告显示,今年头一个月我国外贸进出口总值1573.6亿美元,比去年同期增长30.5%。其中出口866.2亿美元,增长33%;进口707.4亿美元,增长27.5%,对外贸易继续保持良好的增长势头。由于去年春节在1月份,受假期影响,今年1月份我国外贸增长显得更为迅速。

海关统计显示,1月份我国一般贸易进出口711.2亿美元,增长33.2%;加工贸易进出口707亿美元,增长25.7%。

1月份,欧盟、美国、日本分别以264.6亿美元、234.3亿美元、175.1亿美元成为我三大贸易伙伴。而我对主要贸易伙伴进出口保持稳步增长,与欧盟、美国、日本

的双边贸易增速分别为37.9%、27.8%和26.5%。在我10大贸易伙伴中,1月份我国与印度双边贸易总值为26.3亿美元,增长63.3%,超过加拿大成为我国的第10大贸易伙伴,同期中加贸易总值为22.3亿美元。

在出口商品中,机电产品出口超过半壁江山,传统大宗商品出口增势良好。海关数据表明,1月份我国机电产品出口488亿美元,增长35.1%,占同期出口总值的56.3%。其中,电器及电子产品出口增长40.1%;机械及设备出口增长36.6%;高新技术产品出口增长30.5%。在进口商品中,初级产品进口增速低于工业制品进口增速。据海关统计,1月份进口铁矿砂增长31.9%;大豆增长43.8%。



外贸出口持续增加,从一个方面显示了中国经济的活力 资料图

▶▶ 新闻分析

人民币升值速度影响贸易顺差幅度

国家统计局有关人士称我国贸易顺差形成有结构性原因

□本报记者 薛黎

“短期内能够使顺差大幅度下降的经济因素是人民币升值的速度,由此推断,当人民币升值到一定程度后,我国顺差的增长趋势将出现拐点。”国家统计局贸易司外经处副处长黄雅萍昨天这样表示。

顺差将在高水平上长期存在

黄雅萍认为,我国的贸易顺差主要是由国际产业转移、国内经济政策调整、生产发展与消费需求相对不足的矛盾等长期性、结构性因素决定的,顺差将在相当高的水平上长期存在。

黄雅萍表示,2006年世界经济继续保持增长势头,美国经济保持强劲,欧盟经济也呈现较好的增长态势,日本经济继续呈现复苏迹象,亚洲国家和地区经济快速发展,为我国对外贸易进一步增长提供了市场空间。

国际产业转移形成出口膨胀

黄雅萍认为,造成我国贸

易顺差急剧增加的原因是多方面、结构性的。其中最明显的是国际产业转移形成出口膨胀,据统计,截至2006年末,累计引进外国直接投资达7040亿美元,其中约70%投入了制造业,制造业外资企业规模的不断扩大和数量的迅速增加,在国内形成了巨大的生产能力,特别是工业制成品的供给能力十分强大,企业的出口诉求也随之膨胀。

出口退税预期推动企业出口

黄雅萍分析说,我国外贸体制改革进程加快,集体私营企业成为推动外贸增长的新亮点。2005年实施的新《外贸法》,为集体私营企业打开了通向国际市场的大门,以长三角和珠三角地区为主的私营企业迅速与国际市场建立直接联系,带动一般贸易出口高速增长,一般贸易顺差倍增。

出口退税等政策继续调整的预期导致企业加快出口步伐。2004年以来,国家先后几次调整出口退税政策,总趋势是下调或取消部分商品的出口退税率,这增强了企业对此类政策继续调整的预期,因此短期

国内产品进口替代效应明显

黄雅萍还指出,贸易顺差的增长趋势不减,还可以从国内找原因。一是国内产品竞争力提高,进口替代效应明显。中国已经形成了比较完备的产业体系,自主研发能力不断增强,产品综合竞争力明显提高,一些原本通过进口才能实现的消费需求在国内就能满足,进口产品的国内替代效应显著。

二是国内需求不足的问题长期存在,市场启动困难。与国民经济连续多年的较高增长速度相比,居民消费市场平淡,缺乏活力和持续的热点,因此,企业不得不将目光放在扩大海外市场上。

加工贸易是顺差主要来源

贸易顺差的结构性特点体现在,加工贸易是贸易顺差的主要来源。2006年,我国加工贸易顺差达1888.8亿美元,是贸易顺差总额的1.06倍,同比增长32.6%。其中,进料加工贸易实现顺差1682.4亿美元,占加工贸易顺差的89.1%。

▶▶ 看点

钢材出口环比下降两成

1月份我国出口钢材438万吨,同比增长142%,环比下降21%。进口钢材148万吨,同比下降6.2%,环比下降1.6%。

从数据看,1月钢材出口同比大幅增长,1月钢材出口同比大幅增长,1月钢材出口同比大幅下降两成多,让业内人士较为意外。但中国钢铁工业协会副秘书长戚向东向记者表

示,去年11月和12月由于出口退税率的下调,使得中国钢厂突击在12月15日(即新的出口退税率实施日期)前大量出口,形成了12月555万吨出口的全年新高,一些1月出口的订单不少企业都放在12月出口,使得1月出口明显下降。(徐虞利)

煤炭出口下降 焦炭出口攀升

中国海关周一公布的数据显示,我国1月出口煤炭329万吨,同比下降20.4%;出口焦炭及半焦炭130万吨,同比增长38.7%。

为控制资源产品出口,自2004年1月1日起,我国逐步取消煤炭出口退税,焦炭退税降幅为

5%。专家认为,由于国内煤炭价格居高,出口并不能多赚,这两年煤炭企业出口积极性明显下降,配额都用不完。而焦炭行业历经前两年大跌后,从去年开始,出口价格迅速攀升,带动企业出口积极性。(阮晓琴)

玉米出口同比增125%

经过努力,中国正在逐步兑现玉米出口的承诺。海关统计数据显示,1月份,玉米出口数比去年同期增125%,出口量为94万吨。

由于对形势判断的失误,中国玉米出口商在价格上涨的情况下,以一个较低价格卖出玉米,导致价格倒挂。据海关数据,1月份每吨玉米成交价约

158.638美元。此前,有消息人士称,中国玉米出口商平均以163美元,即1276元/吨的价格,签了430万吨玉米出口合同。按合同履约的话,每吨亏100—200元。

据了解,12月份,从美国装船的玉米价格已涨至每吨180—190美元。(阮晓琴)

□据新华社

朱志刚称退税转国家资本金是创新

财政部副部长朱志刚昨天说,财政部等四部门近日联合发布了《关于落实国务院加快振兴装备制造业的若干意见》,其中提出的退税转国家资本金的做法是一次机制创新的尝试。

朱志刚说,退税返还以国家资本金形式注入企业,企业不能直接以所退税款削减成本作为价格竞争的手段,更不能作为利润直接分掉,而只能用于企业长远的发展目标。与直接减免相比,转资本金的做法重在充实企业的资金实力,增强其发展后劲,逐步培养其核心竞争力。而且,由于以退税返还作为

国家资本金投入企业本质上属于政府投资行为,这样做符合世贸组织的有关规则。

他指出,此次调整重大装备进口税收政策有两方面突破,一是规定享受政策的企业要将所退税款转作国家资本金,并主要用于新产品的研制以及自主创新能力的建设,二是对进口零部件、原材料实行税收先征后退的范围比较大。

朱志刚同时表示,取消部分国内已能生产的进口设备的免税,并不是要限制先进设备的进口,实际上只是取消了部分进口产品享受的超国民待遇,使国内生产的同类产品能够有一个公平竞争的机会,这符合市场经济的基本要求。

世行建议加强高速公路投融资管理

□本报记者 但有为

在交通部与世界银行昨天联合召开的“中国高速公路绩效评价与跟踪”研讨会上,世界银行发布的报告建议:中国应进一步加强公路规划、投融资和管理方式,以确保公路资产的可持续和有效管理,从而为各地区提供公平的发展机会。

这份名为《中国的高速公路:连接公众与市场,实现公平发展》的最新研究报告指出,中国过去15年来在高速公路发展上取得了巨大的成就,并形成了巨大的公路资产。随着高速公路网的建设发展,要求中央和地方各级交通部门进一步加强公路养护、安全、运营,同时加强投融资管理以实现均衡发展。

连接公众与市场,实现公平发展》的最新研究报告指出,中国过去15年来在高速公路发展上取得了巨大的成就,并形成了巨大的公路资产。随着高速公路网的建设发展,要求中央和地方各级交通部门进一步加强公路养护、安全、运营,同时加强投融资管理以实现均衡发展。

2003年下半年,黑龙江东北通圆建筑装饰工程公司总经理杨某找到时任黑龙江证监局局长的丁若鹏,求其帮助承揽北亚集团房地产开发有限公司装饰工程项目,丁若鹏通过北亚集团董事长刘某为其承揽了该项目。杨某为感谢丁若鹏的关照,于2003年年末送给她1万元。

2003年4月,总部设在长春的东北高速公路公司副总经理李某通过下属分公司分期向丁若鹏支付项目查处一事找到丁若鹏,请丁若鹏出面协调中国证监会有关部门领导,同时送给丁若鹏2万美元。

目前,丁若鹏因涉嫌巨额受贿犯罪被移送检察机关依法处理。

证监会黑龙江监管局原局长涉嫌受贿

□据新华社

记者从黑龙江省治理商业贿赂领导小组办公室获悉,中国证监会黑龙江监管局原局长丁若鹏因涉嫌巨额受贿犯罪,已被移送检察机关依法处理。

据了解,丁若鹏在担任黑龙江证监局局长期间,负责对北亚实业集团股份有限公司挪用客户保证金事件的调查处理。北亚集团董事长刘某为感谢丁若鹏在调查过程中所给予的“帮助”,向丁若鹏承诺待其从局长岗位退下来之后为其在北京购买一套住房。

2005年9月,丁若鹏被中国证监会免去局长职务,任命为巡视员。刘某为兑现承诺,经与丁若鹏商定后,于2006年3月将102

万元人民币交给丁若鹏之子,在北京某小区为丁若鹏购置住房一套。

2003年下半年,黑龙江东北通圆建筑装饰工程公司总经理杨某找到时任黑龙江证监局局长的丁若鹏,求其帮助承揽北亚集团房地产开发有限公司装饰工程项目,丁若鹏通过北亚集团董事长刘某为其承揽了该项目。杨某为感谢丁若鹏的关照,于2003年年末送给她1万元。

2003年4月,总部设在长春的东北高速公路公司副总经理李某通过下属分公司分期向丁若鹏支付项目查处一事找到丁若鹏,请丁若鹏出面协调中国证监会有关部门领导,同时送给丁若鹏2万美元。

目前,丁若鹏因涉嫌巨额受贿犯罪被移送检察机关依法处理。

证券代码:600966 证券简称:博汇纸业 编号:临 2007-007

山东博汇纸业股份有限公司 2007年第二次临时股东大会决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏承担责任。

重要内容提示:

1. 本次会议无否决或修改提案的情况
2. 本次会议无新提案提交表决
1. 会议召开和出席情况

山东博汇纸业股份有限公司2007年第二次临时股东大会于2007年2月12日在本公司会议室现场召开,会议由公司董事会召集,公司董事长杨廷良先生主持本次会议。出席会议的有表决权的股份股东或者代理人共4人,代表股份137,023,426股,占公司总股本28,080万股的48.80%。公司董事、监事和高级管理人员列席了会议,符合《公司法》及《公司章程》的规定,会议召开合法、有效。

二、提案审议情况

经大会审议,会议以记名投票表决的方式,通过了如下议案:

《关于公司与三亚国际有限公司通过股权并购方式设立中外合资经营企业—山东博汇制浆有限公司的议案》

该项议案表决结果如下:同意票为137,023,426股,占出席会议有效表

决权股份的100%;反对票为0股;弃权票为0股。

三、律师见证情况

本次股东大会聘请了北京市君致律师事务所王海青律师进行现场见证,并出具了法律意见书,认为:公司2007年第二次临时股东大会的召集、召开程序符合《公司法》和《公司章程》之规定;出席会议2007年第二次临时股东大会的人员资格合法有效;公司2007年第二次临时股东大会的表决程序符合《公司法》和《公司章程》之规定;股东大会通过的各项决议合法有效。

四、备查文件

- (一) 山东博汇纸业股份有限公司2007年第二次临时股东大会决议。
- (二) 北京市君致律师事务所关于山东博汇纸业股份有限公司2007年第二次临时股东大会的法律意见书。

特此公告。

山东博汇纸业股份有限公司 董 事 会
2007年2月12日

上投摩根双息平衡混合型证券投资基金第四次分红公告

上投摩根双息平衡混合型证券投资基金(代码:372010,以下简称“本基金”)基金合同于2006年4月26日生效。根据《上投摩根双息平衡混合型证券投资基金基金合同》的规定,本着及时回报投资者的原则,本基金将实施第四次分红。现将本次分红的具体事宜公告如下:

一、收益分配方案

经基金管理人计算并由基金托管人中国建设银行复核,以2007年2月8日已实现的可供分配收益为基准,每10份基金份额派发红利0.74元。

二、收益分配时间

1. 权益登记日: 2007年2月15日
2. 红利发放日: 2007年2月26日

三、选择红利再投资的投资者其基金份额转换为基金份额的基金份额净值(NAV)确定日: 2007年2月26日

四、收益分配对象

权益登记日在上投摩根基金管理有限公司登记在册的本基金全体份额持有人。

五、有关税费的说明

1. 根据财政部、国家税务总局的财税字[2002]128号《财政部、国家税务总局关于开放

式证券投资基金有关税收问题的通知》,基金向投资者分配的基金收益,暂免征收所得税。

2. 本基金本次为红利再投资。
3. 选择红利再投资方式的投资者其红利所转换的基金份额免收申购费用。

六、提示

1. 权益登记日申请申购的基金份额不享有本次分红权益,权益登记日申请赎回的基金份额享有本次分红权益。
2. 本基金默认的分红方式为现金方式。
3. 投资者可以在基金开放日的交易时间内到销售网点修改分红方式,本次分红确认的方式将按照投资者在权益登记日之前(不含2007年2月15日)最后一次选择的分红方式为准。投资者可到销售网点或通过上投摩根基金管理有限公司客户服务中心确认分红方式是否正确,如不正确或希望修改分红方式的,请务必在规定时间内到销售网点办理变更手续。
4. 由于部分投资者在开户时填写的地址不够准确完整,为确保投资者能够及时准确地收到对账单,本公司特此提示:请各位投资者核对开户信息,如发现错误请及时到销售网点办理地址变更手续。

七、查询办法

1. 中国建设银行、上海浦东发展银行、招商银行、光大银行、兴业银行、国泰君安证券股份有限公司、海通证券股份有限公司、中信建投证券股份有限公司、联合证券有限责任公司、上海证券有限责任公司、申银万国证券股份有限公司、光大证券股份有限公司、招商证券股份有限公司、中国银河证券股份有限公司、广发证券股份有限公司、兴业证券股份有限公司、国信证券股份有限公司、国都证券有限责任公司、中信证券股份有限公司、财富证券有限责任公司等机构的代销网点。
2. 上投摩根基金管理有限公司客户服务热线:021-38794888、4008894888
3. 上投摩根基金管理有限公司网站: http://www.5ifund.com

特此公告。

上投摩根基金管理有限公司
2007年2月13日